ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

<u>Публичные слушания назначены:</u> постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 02.04.2019 № 1044 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск».

<u>Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания:</u> решение Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Инициатор проведения слушаний: мэр города Южно-Сахалинска.

<u>Дата, время и место проведения итогового заседания слушаний:</u> 25.04.2019, 16-30 часов, каб. 416 (конференц-зал администрации города Южно-Сахалинска (ул. Ленина, 173, 4-й этаж).

<u>Поступившие предложения:</u> предложений от жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» не поступило.

Рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний:

- 1. Принять Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Опубликовать Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Поручить секретарю Оргкомитета Цой Ен Хи подготовить для направления в Городскую Думу города Южно-Сахалинска пакет документов, включая:
- Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
 - протоколы заседаний Оргкомитета от 05.04.2019 и 25.04.2019;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:
 - пояснительную записку с приложением таблицы предложений.

№ п/п	Предложение внесено	Структурная единица проекта, вынесенного на слушания, куда вносятся изменение	Текст Устава городского округа «Город Южно- Сахалинск»	Предлагаемый текст Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» с учетом изменения, дополнения	Обоснование внесения изменения
-----------------	------------------------	---	---	---	--------------------------------

1	2	3	4	5	6
1.	Мэр города Надсадин С.А.	абзац 2 части 2 статьи 3		Общая площадь территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» составляет 90498, 77 га.	территории городского

Председатель Оргкомитета публичных слушаний

А.В.Фризюк

Секретарь Оргкомитета публичных слушаний

Цой Ен Хи